



С днем рождения, любимый город!

Афиша Дня города

2



Казачий фестиваль на Глядене

15



СЕЛЬСКАЯ НОВЬ

№ 32 / 11 августа 2016 года / четверг

Общественно-политическая газета Талицкого городского округа

www.gazeta-selskaya-nov.ru

Решать проблемы территории по инициативе таличан



Повышение качества жизни зависит, в первую очередь, от активности самих жителей, от того, какие задачи они ставят перед органами власти..... 3

В НОМЕРЕ:

Летние температурные рекорды 2

Четырёхлетнего мальчишку изъяли из семьи 2

Двор преобразился. Чей следующий? 3

Кто идёт в Талицкую Думу 4

Необычный «яблочный» выпускной 13

День поля-2016 14

Полвека как учитель 16



ВНИМАНИЕ, ПОДПИСКА!
Продолжается подписка на газету

«Сельская новь».
Подписаться на нашу газету можно в почтовых отделениях – за 6 месяцев - 373 руб. 74 копейки, за 3 месяца - 186 руб. 87 коп., за месяц - 62 руб. 29 коп.
В редакции - за 6 мес. - 180 руб., за 3 месяца - 90 руб., за месяц - 30 руб. 00 коп.
Электронная версия газеты (pdf) - за 6 мес. - 250 руб.
Также можно оформить текущую подписку на «СН» с любого месяца.

ПЯТНИЦА	12 августа	СУББОТА	13 августа	ВОСКРЕСЕНЬЕ	14 августа	ПОНЕДЕЛЬНИК	15 августа	ВТОРНИК	16 августа
ночь +22..+20 °C день +25..+23 °C	☀️ 1-3 м/с В 759 мм рт. ст. 65 % влажн.	ночь +21..+19 °C день +27..+25 °C	☀️ 1-3 м/с Ю 759 мм рт. ст. 67 % влажн.	ночь +22..+20 °C день +28..+26 °C	☀️ 2-4 м/с Ю 758 мм рт. ст. 35 % влажн.	ночь +21..+19 °C день +29..+27 °C	☀️ 1-3 м/с Ю 757 мм рт. ст. 44 % влажн.	ночь +21..+19 °C день +30..+28 °C	☀️ 1-3 м/с З 756 мм рт. ст. 32 % влажн.

Поздравляем!

Уважаемые спортсмены, тренеры, ветераны спорта, любители физической культуры!

Примите поздравления с Днем физкультурника!

День физкультурника - это праздник всех тех, кому дороги ценности здорового образа жизни и кто настойчиво занимается укреплением своего тела и духа.

Желаем вам дальнейших профессиональных успехов, счастливой семейной жизни, тепла и уважения от друзей и близких.

Пусть занятия спортом помогают вам укреплять здоровье, вести активный образ жизни, упорно идти к намеченным целям.

В Талицком районе сложились хорошие спортивные традиции, и отрадно, что с каждым годом все больше людей, особенно молодежи проявляет интерес к занятиям спортом.

Выражаем глубокую благодарность тем, кто добросовестно трудится в сфере физической культуры, - педагогам, тренерам, а также спортсменам, чьими успехами мы гордимся.

Успехов и удач в спорте и жизни!

Глава Талицкого городского округа

А.Г. Толкачев.

Глава администрации

Талицкого городского округа Е.Г. Забанных.

Уважаемые строители и ветераны отрасли!

14 августа в нашей стране отмечается День строителя. Примите самые искренние поздравления с вашим профессиональным праздником.

Ваша профессия одна из самых нужных и благородных на земле - ведь все, что создано руками строителей, будет служить не одному поколению людей.

Сердечно поздравляем с праздником ветеранов, которые отдали строительству лучшие годы, всех тех, кто и сейчас работает в отрасли, для кого стройка стала призванием.

Сейчас перед вами также стоит много важных социальных задач - это капитальные ремонты зданий, строительство домов по программе переселения из ветхого и аварийного жилья...

Пусть все задуманное вами воплотится в нужные людям дела и достойные результаты. Крепкого здоровья вам и вашим близким, счастья, удачи и больших успехов в жизни.

А.Г. Толкачев, глава Талицкого городского округа,

Е.Г. Забанных, глава администрации ТГО

Летние температурные рекорды



Температура в регионах Урала, где сохраняется аномально жаркая погода, приблизилась к рекорду 1936 года. Тогда столбик термометра поднялся до отметки в плюс 37,2 градуса. Об этом сообщили сегодня в Уральском управлении по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды.

Новый температурный рекорд за 29 лет установлен в Свердловской области

"Температура на Урале близка к рекорду 1936 года. Самым жарким днем в этом году было 4 августа", - уточнили метеорологи.

4 августа температура по Свердловской области в среднем составляла плюс 30-35 градусов (плюс 34,8 градуса в Екатеринбурге), в Челябинской области температура находилась в районе 32-35 градусов, в Курганской области термометр показывал плюс 29-33 градуса.

По прогнозам метеорологов, в ближайшие дни погода на Урале не изменится. В Курганской области днем 10 августа местами ожидается сильная жара с максимальной температурой воздуха до 36 градусов. В Свердловской и Челябинской областях к выходным возможно незначительное понижение температуры на 1-2 градуса и осадки.

Региональные ГУ МЧС информируют о мерах предосторожности в период аномальной жары. Отделение Роспотребнадзора по Свердловской области рекомендует в жару не употреблять в пищу скоропортящиеся продукты, особенно роллы и кондитерские изделия с кремом.

Афиша Дня города 13.08.2016

Будет интересно!

10:30 - Первенство Талицкого городского округа по футболу среди мужских команд на стадионе «Колос».

11:00 - Личное первенство по настольному теннису по ул. Урга, 2 «б».

13:00 - Открытие праздника «С Днем рождения, город дорогой» на площади Молодежной. В это же время в РИКДЦ «Юбилейный» состоится традиционный конкурс «Бегунок-ползунок». Желающие могут принять участие в летнем читальном зале, в сквере им. Н.И. Кузнецова.

Талицкая центральная библиотека одновременно проведет выставку домашних животных «Уши, лапы, хвост», представит фотоз экспозицию «Знакомые незнакомцы».

В 13:15 на площади Молодежной стартует детская развлекательная программа «Веселится и играет детвора».

В 14:00, 15:00 и 16:00 желающие могут воспользоваться экскурсией по городу.

В 14:00 будет дан старт квест-игре «Кузнецовские места». В это же время на площади Молодежной продолжится празднование Дня города – **в 14:00** здесь пройдет конкурс для детей «Велогонки», **в 14:30** – Парад детских колясок, **в 15:00** – дефиле невест.

Торжественная регистрация новорожденных состоится в **15:30** на Молодежной площади, а в **15:45** будут чествовать семейные пары, отмечающие юбилейные даты совместной жизни.

Между конкурсами будут подведены итоги других состязаний и награждение победителей.

В 16:00 – свои умения и навыки управлять автомобилем продемонстрируют зрителям девушки. Они станут участниками конкурса «Авто-Леди - 2016».

В 18:00 – состоится торжественная часть праздника «С Днем рождения, город дорогой». С знаменательным днем жителей поздравят официальные лица района и почетные гости.

Здесь же пройдет чествование почетных граждан Талицкого ГО, подведение итогов по конкурсам, объявленных Управлением городского хозяйства г. Талицы.

В 19:00 – концертная программа с дискотекой и праздничным салютом.

Насладиться красивыми залпами будет возможно на верхней плотине городского пруда в **22:45**.

До праздника остается пара дней, но у вас еще есть время стать участником традиционных конкурсов. РИКДЦ «Юбилейный» приглашает молодых родителей и их детей в возрасте от 5 месяцев до одного года для участия в конкурсе «Бегунок-ползунок», милых дам, желающих продемонстрировать свои свадебные наряды, и супружеские пары, которые в этом году отмечают юбилейную дату свадьбы – 1 год, 5 лет, 10 лет...

Чтобы стать участником любого из интересных конкурсов, нужно позвонить по телефону 8 (34371) 2-11-12, 2-18-11 или 8-922-603-10-44, г. Талица, ул. Васильева, 4.

ПРОГРАММА «Мой любимый город»: библиотечный бульвар 13.08.2016

Талицкая центральная районная библиотека им. Поклевских-Козелл

1. 12-00 - обзорные экскурсии по городу Талице с использованием архивных материалов «С любовью к городу» (парк Кузнецова)

2. 13-00 - библиотечный бульвар «Мой любимый город» (парк Кузнецова)

- Акция «Добрые пожелания любимому городу»

- Акция-подарок «Возьми книгу в подарок»

3. 13-00 - «Творческие люди нашего города» Выставка-галерея (парк Кузнецова)

4. Городская выставка домашних питомцев «Уши, лапы, хвост» (библиотека)

- Фотоз экспозиция: «Знакомые незнакомцы»

- «Мой питомец»: консультация ветеринара Неупокоевой Е.М

- «В мире животных»: мастер-класс по аквариму

5. 14-00 - городская квест-игра «Кузнецовские места» (регистрация в 13-00) (парк Кузнецова)

Очередной рейд



Органы системы профилактики провели рейд по многодетным семьям.

Состояние условий, в которых проживают малолетние дети, их занятость во время летних каникул и противопожарную безопасность проверили у 9 семей на минувшей неделе специалисты территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и отдел надзорной деятельности Талицкого ГО. Специальный рейд прошел в рамках операции «Подросток» на территории с. Бутка.

Главное, на что обращала внимание ответственный секретарь Территориальной комиссии по делам несовершеннолетних Наталья Ляпина – санитарные условия в семье, наличие питания и чистой одежды, занятость детей в дневное время, получение социальных выплат. Инспектор отдела надзорной деятельности ТГО Станислав Бакин проверил состояние отопительных печей в преддверии осеннего периода, наличие мусора на дворовой территории и электропроводку.

«В ходе проверки у одной гражданки был изъят четырехлетний ребенок. По заявлению матери его поместили в социально- реабилитационный центр по Талицкому району», – рассказывает газете ответственный секретарь комиссии по делам несовершеннолетних Наталья Ляпина.

Такое решение было принято в связи с необходимостью срочного лечения ребенка и антисанитарией в доме, где проживала семья. К тому же мама малыша не оформляла ранее никаких социальных выплат.

По словам Натальи Ляпиной, в целом результаты рейда порадовали – большая часть детей находилась под присмотром взрослых, в доме было чисто. Проводя такие рейды, специалисты еще раз хотят напомнить родителям о правильном воспитании своих детей, создании для них благоприятных условий для жизни и отказаться от пагубных привычек.

Для большегрузов - ограничения



На трассах Свердловской области введены ограничения движения большегрузного транспорта из-за жаркой погоды, сообщает региональное Управление ГИБДД ГУ МВД.

"В соответствии с приказом Федерального дорожного агентства и распоряжением правительства Свердловской области на Среднем Урале на федеральных и региональных автодорогах начало действовать ограничение на движение большегрузного транспорта. Это связано с повышением температуры воздуха свыше 32 градусов по Цельсию.

Ограничение движения тяжеловесного транспорта необходимо, чтобы избежать деформации дорожного полотна. При этом водители, управляющие тяжеловесным транспортом, предупреждены заранее о вводимом ограничении", говорится в сообщении Госавтоинспекции.

Нарушителям грозят административные штрафы: водителям - от 500 до 1,5 тыс. рублей, должностным лицам — от 5 до 10 тыс. рублей, юристам — от 50 до 100 тыс. рублей.

ПРОЕКТ

«Открытый бюджет» в Талице - один из первых в Свердловской области и России

Главный смысл проекта – решать проблемы территории за счет различных источников финансирования по инициативе граждан Талицкого ГО. Благодаря ему, удастся решить множество проблем, с которыми таличане обращаются в администрацию округа.

- Проект «Открытый бюджет» — это своего рода механизм, позволяющий решать проблемы, накопленные годами, объединив ресурсы городского и областного бюджетов, - комментирует Елена Забанных, глава администрации Талицкого ГО. - Он уникален тем, что повышение качества жизни зависит, в первую очередь, от активности самих таличан, от того, какие задачи они ставят перед органами власти. Поэтому мы приглашаем всех неравнодушных жителей Талицкого ГО к обсуждению и подготовке к формированию бюджета уже следующего года. Это позволит расставить приоритеты.

По словам Елены Забанных, бюджет ТГО 2016 года составил 1 миллиард 383 тысячи рублей. Ориентир – социальный, поэтому львиная доля средств идет на содержание бюджетных учреждений, соцвыплат и т.д. В рамках проекта «Открытый бюджет» редакция «СН» в еженедельном режиме будет публиковать информацию о фактическом расходовании бюджетных средств, а наши читатели смогут узнать, куда расходуются государственные деньги. Для продвинутых пользователей сети Интернет на официальном сайте администрации ТГО специально создана рубрика, где также уже сейчас можно ознакомиться с бюджетными расходами.

Уже в ближайшее время будут организованы пункты приема предложений и заявок от жителей

Меры социальной поддержки

Меры социальной поддержки населения Талицкого городского округа	Сумма на 2016 год в тыс.руб.
Дополнительные меры социальной поддержки населения и общественных объединений Талицкого городского округа	371,0
Предоставление социальных выплат гражданам, проживающим в сельской местности, в том числе молодым семьям и молодым специалистам на селе Талицкого городского округа, на приобретение (строительство) жилья	819,8
Предоставление социальных выплат молодым семьям, нуждающимся в улучшении жилищных условий	3669,0
Предоставление гражданам меры социальной поддержки по частичному освобождению от платы за коммунальные услуги	7101,0
Предоставление гражданам субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг	22139,9
Предоставление отдельным категориям граждан компенсаций расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг	118533,6

Талицкого ГО. Главное, чтобы они касались не узких территорий, а города – в частности, и округа – в целом. Также будут сформированы комиссии по нескольким направлениям – молодежная, волонтерская, комиссия по благоустройству и ряд других не менее важных. Они будут заниматься сбором инициатив и решением проблем по своей тематике.

- Я призываю всех жителей нашего округа принять участие в проекте «Открытый бюджет», - говорит Елена Геннадьевна. - Это возможность принять участие в развитии родного города и района...

Ред.

Следите за ходом проекта «Открытый бюджет» в следующих номерах «СН».

Торговля «фунфыриками» должна стать позорным делом

Борьба с торговцами пузырьками со спиртосодержащей косметикой и лосьонами вступает в решительную стадию. После многочисленных встреч с избирателями депутат Максим Иванов выступает с инициативой начать формирование карты адресов «алкоточек» и реестра предпринимателей, торгующих «фунфыриками» и спаивающих население.



Всех за стол переговоров

По итогам этой работы Максим Иванов как депутат намерен поддержать проведение в муниципалитетах круглых столов с участием коммерсантов, в чьих ларьках торгуют отравой, представителей силовых ведомств, общественных организаций, наркологов. Задача «народного вече»: по-хорошему убедить торговцев отказаться от продажи «фунфыриков».

Иного пути воздействия пока, к сожалению, нет. В

настоящий момент ситуация такова, что правоохранительные органы связаны по рукам: строго законодательно в торговле спиртосодержащей косметикой нет ничего противозаконного.

По этой причине депутат Максим Иванов выступает с настойчивым призывом именно к общественности занимать активную гражданскую позицию в борьбе с торговлей «алкогольной отравой».

Максим Иванов: «Формы общественного воздействия могут быть разными. Важно создать для торговцев отравой невыносимые с морально-этической точки зрения условия. Чтобы торговля «фунфыриками» стала позорным делом».

Масштабы проблемы реализации таких лосьонов действительно «аховые». Со стороны посмотреть: ну продают их в сельском магазине и ладно. Казалось бы, ничего глобального. Однако социологическое исследование, проведенное осенью 2015 года, показало, что во всех муниципалитетах без исключения от 60 до 95 процентов жителей считают алкоголизм проблемой, способной поколебать стабильность в городе и районе. И одной из главных причин алкоголизма являются именно «фунфырики».

Нужна альтернатива

Как депутат Максим Иванов убежден, что проблему надо решать системно, по всем фронтам бороться против торговли «шкаликами».

Максим Иванов: «Влиять надо не только на тех, кто продает, но и на тех, кто покупает. Давайте признаемся: люди травят себя непонятной жидкостью за 25 рублей не от прекрасной жизни. От безысходности они пьют. Соответственно надо предлагать альтернативу, чем

еще заняться»

Для этого депутат предлагает дополнять и корректировать комплексную программу развития каждого муниципалитета в соответствии с поставленной задачей. И шаг за шагом, деревню за деревней, улицу за улицей спасать от алкоголизма. Например, построить в селе спортивный корт. У молодежи появится выбор: или мяч погонять или выпить. Откроем несколько творческих кружков, создадим новые рабочие места – еще несколько десятков человек распрощаются с «фунфыриками». А против этого коммерсанты уже вряд ли что-то смогут противопоставить.

К вопросу о техрегламенте

Параллельно необходимо вести работу по законодательной части: менять техрегламенты, чтобы в «фунфырики» добавляли, например, масла или краску. Согласитесь, что желающих проглотить синюю жидкость будет на порядок меньше.

Максим Иванов: «Борьба с распространением спиртосодержащей косметики – наша общая задача. Это вопрос будущего не только малых городов и районов, но и всей России. Работу необходимо вести по всем фронтам. И сегодня я призываю граждан не оставаться в стороне и сделать первый решительный шаг: сообщать адреса, где торгуют «фунфыриками».

Информацию об алкоточках, местах продажи «фунфыриков» вы можете сообщать депутату Максиму Иванову в интернете по адресу:

ok.ru/deputat.maksim.ivanov

Будьте активны, не оставайтесь в стороне!

Н. Добров.

АКТУАЛЬНО

Все, что нужно знать о выборах 2016 года

18 сентября жители региона получат на участках пять бюллетеней



В Талицком городском округе полным ходом идёт сразу несколько избирательных кампаний. 18 сентября жители региона получат на участках пять бюллетеней. О том, как округ готовится к выборам, какие нововведения нас ждут и насколько острой станет борьба, рассказал «СН» председатель Талицкой территориальной избирательной комиссии Михаил Михайлов:

- В единый день голосования, который по решению депутатов Госдумы в этом году придется на третье воскресенье сентября, жители Талицкого городского округа будут участвовать сразу в нескольких избирательных кампаниях разного уровня.

Прежде всего, это федеральная кампания по выборам депутатов Государственной думы. Также состоятся выборы депутатов в Законодательное Собрание Свердловской области.

Выборы будут проходить по мажоритарной и пропорциональной системам. Звучит сложно, но если разобраться - система понятна и прозрачна.

Для того, чтобы выборы максимально отражали волю россиян, введена двойная система. Из 450 депутатов половина будет избрана прямым голосованием по одномандатным округам (мажоритарная система). Это значит, что граждане будут голосовать за конкретных кандидатов, которые выдвинуты в конкретном субъекте России.

Вторая половина будет избираться по

пропорциональной системе, то есть голосовать будут не за конкретного человека, а за партию в целом. Эта часть бюллетеня будет одинаковой для всей России. Граждане поставят галочку напротив той политической организации, чья идеология им ближе и чью предвыборную программу они хотели бы видеть реализованной.

Чем больше партия наберет голосов, тем больше кресел в Государственной думе ей предоставят.

Также состоятся выборы депутатов Законодательного Собрания Свердловской области. Кроме этого, пройдут выборы в Думу Талицкого городского округа.

Поэтому нагрузка, особенно на территориальные комиссии, будет очень высокой. Как в плане подготовительном, так и в день голосования, и при подсчете результатов. В соответствии с рекомендациями и нормативными документами сначала будут подводиться итоги федеральной кампании, и только после этого - нашего уровня. Всего на выборах будет задействовано 396 членов участковых комиссий.

- Михаил Владимирович, сколько бюллетеней получат жители Талицкого городского округа 18 сентября?

- Каждый избиратель получит для голосования пять бюллетеней. Два из них на выборы в Госдуму, где будут обозначены кандидаты по партийным спискам и одномандатники. Ещё два - для голосования за депутатов Законодательного Собрания Свердловской

области, которое также проводится по смешанной системе. Помимо этого будут проходить выборы в Думу Талицкого городского округа, в которых участвуют только конкретные кандидаты, следовательно, в этом голосовании предстоит заполнить лишь один бюллетень. Таким образом, количество бюллетеней доходит до пяти.

В Думу Талицкого городского округа необходимо выбрать 20 депутатов по пяти четырехмандатным округам. То есть голосовать нужно за четыре кандидатуры в бюллетене, набравшие наибольшее количество голосов и получат депутатские мандаты. Если галочек в бюллетене будет стоять больше возможных четырех, то он будет признан недействительным, а если меньше, то действителен.

Графа «против всех» по-прежнему отсутствует. Избирательные участки будут работать 18 сентября с 8-00 до 20-00.

Все впервые голосующие избиратели получат персональные приглашения на выборы. А непосредственно на избирательном участке им будут вручены памятные сувениры.

- Смогут ли избиратели голосовать по открепительным удостоверениям?

По закону о выборах депутатов Государственной Думы предусмотрены открепительные удостоверения. А если выборы совпадают с федеральной кампанией, то открепительные удостоверения будут выдаваться на всех уровнях.

Напомним, что они дают право, если избиратель в день голосования по тем или иным причинам не сможет проголосовать на своем избирательном участке, проголосовать по открепительному удостоверению по месту нахождения. Удостоверение заранее (с 3 августа по 6 сентября) можно получить в территориальной комиссии, а с 7 по 17 сентября - в участковой.

Получив такое удостоверение, избиратель сможет проголосовать в любом избирательном участке только за федеральный список. Если в пределах области, то за областной. Чтобы же проголосовать за кандидатов по четырехмандатным округам на выборах местного уровня, необходимо находиться в пределах избирательного округа по месту жительства.

- Будет ли использоваться видеонаб-

людение на избирательных участках Талицкого городского округа?

- Видеонаблюдение на данном этапе не предусмотрено, в федеральном бюджете не запланированы на это средства.

- Михаил Владимирович, кто баллотируется в Думу Талицкого городского округа?

- Всего выдвинулось 38 кандидатов, из них на 8 августа зарегистрировано 24 кандидата, по остальным 12 продолжаются проверки. Один из кандидатов сам отказался участвовать в выборах, ещё одному было отказано в регистрации. 13 августа у нас будет весь список кандидатов в депутаты в Думу Талицкого городского округа.

Самый молодой кандидат 1990 года рождения, самый возрастной - 1954 года. 10 нынешних депутатов Думы ТГО вновь идут на выборы. Что касается партийной принадлежности: 20 кандидатов идут от партии «Единая Россия», пять - от партии «Справедливая Россия», один - от партии «Яблоко». Ещё 10 кандидатов - самовыдвиженцы.

Среди кандидатов много работников бюджетной сферы: культработники, педагоги, есть два директора школы, есть работники муниципальных предприятий. 6 кандидатов работают в сфере ЖКХ.

Четыре кандидата с судимостью по так называемым «директорским статьям» - невыплата заработной платы и неуплата налогов, кроме того, один из них судим за общеуголовные преступления.

Наиболее активно идёт выдвижение кандидатов в с. Бутка. От этой территории идёт 8 кандидатов. Получается, что на один депутатский мандат там претендует два человека.

- На Ваш взгляд, насколько напряженной будет борьба?

- Мы ожидаем более спокойную избирательную кампанию, чем четыре года назад. Провокаций не ждём. Более подробно о выборах 2016 года можно узнать на официальном сайте Талицкой территориальной избирательной комиссии или задать интересующие вопросы по телефону горячей линии 2-53-77, в будни с 8-00 до 18-00, в выходные с 10-00 до 14-00.

Наталья Стихина .

На смену горе-руководителям приходит народный контроль

Для русского человека всегда будет важно не только, какое решение принимает власть, но и как она контролирует исполнение своего решения. Именно по этому принципиальному моменту наше общество привыкло оценивать эффективность власти и способность принимать жесткие решения, если кто-то позволит исказить волю государства и его руководителей.

В 2015 году было принято принципиальное решение: необходимо дать всей системе жилищно-коммунального хозяйства капитальный ремонт. Пожалуй, по своей актуальности это было одно из самых востребованных действий власти: практически все россияне испытывают проблемы из-за изношенности всей жилищно-коммунальной системы. Часть средств предоставил бюджет, часть средств было решено собрать от населения.

В этот момент те, кто так долго взывал о необходимости «справедливого ЖКХ», обратились к федеральной власти с просьбой - дай порулить, давайте мы и попробуем возглавить проведение капитального ремонта в крупнейших субъектах страны. Учитывая, что данные деятели представляли партию «Справедливая

Россия», давно заседавшую в парламенте, было решено дать им попробовать. И не только в Свердловской области - и в других регионах России справедливороссы взяли под контроль фонды капитального ремонта жилья.

Сейчас можно с уверенностью сказать - поторопились. Поручение было полностью провалено.

В нашей области региональный фонд капремонта возглавил Караваев, член партии «Справедливая Россия». Ему и его однопартийцам была предоставлена прекрасная возможность показать - как надо делать, раз уж эта партия так много критиковала состояние дел в жилищно-коммунальном хозяйстве. Но вышло все иначе: обвинения в коррупции, низкое качество и малые объемы произведенных работ, крайне грубая форма общения с населением - вот основные черты «справедливого» ЖКХ. При этом на счетах фонда скапливались миллиарды и миллиарды рублей. Стоит ли удивляться, что «Справедливая Россия» каждую неделю в городах и районах области коврово-газетное покрытие.

Руководству Свердловской области пришлось менять этих горе-руководителей. На ходу пришлось менять и саму концепцию капремонта жилья - муници-

палитетам дали право самим определять подрядчиков, расширили права жильцов, поставили финансовые потоки под усиленное внимание правоохранительных органов.

Власть приняла жесткое, но единственно верное решение - не справился, уходи. Кроме смены руководства, партия власти решила взять на самый жесткий контроль реализацию программы капремонта: в область выехали десятки мобильных бригад «Единой России», можно надеяться, что они не допустят того беспредела, который расцвел при sprawороссе Караваева.

В союзе с жильцами, местными властями народный контроль партии власти сделает реальностью то, для чего руководство страны начало программу капремонта - люди должны жить в цивилизованных условиях.

Тех же, кто посмел исказить волю руководства страны, ждет суровое наказание: по сообщениям ряда СМИ против sprawоросса Караваева может быть заведено уголовное дело.

Сергей Котельников.

ПОЕЗДКА

Таличане - на XI Всероссийских летних сельских спортивных играх

В эстафете 4x400м таличане заняли второе место



В июле на стадионе «Локомотив» в Саратове прошли XI Всероссийские летние сельские спортивные игры,

на которые съехались участники из 69 регионов страны. Соревнования проводились в рамках реализации государственной программы Российской Федерации «Развитие физической культуры и спорта» и федеральной целевой программы «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года».

Тысячи спортсменов вышли на старты Сельских игр, демонстрируя высокое мастерство.

В программу соревнований, вошли традиционные спортивные соревнования по армрестлингу, силовому троеборью, самбо, гиревому спорту, вольной борьбе, волейболу, легкой атлетике. А также состязания спортивных семей (дартс и легкоатлетическая эстафета), городошный спорт, мини-лапта, настольный теннис, уличный баскетбол, летний полиатлон и другие. Исключительно сельски-

ми можно считать соревнования механизаторов, дояров и косарей. Год от года сельские спортивные игры привлекают все больше сторонников активного и здорового образа жизни, способствуют устойчивому развитию сельских территорий, сохранению национальной самобытности и традиций регионов России.

В XI Всероссийских летних сельских спортивных играх приняли участие 2016 спортсменов. Результаты общекомандного Первенства по территориям - Свердловская область на 7 месте среди 10 субъектов РФ, численностью населения до 800 тыс. человек. Сборную команду Свердловской области по легкой атлетике представляли таличане. В состав команды вошли: Вероника Лебедева, Сергей Метлев, Елизавета Кисилева, Семен Болонин, Валерия Семкина. Команда легкоатлетов Свердловской области в общем зачете из 84 команд заняла 30 место, а в

эстафете 4x400м таличане заняли второе место! В течение многих лет команда легкоатлетов Свердловской области не занимала призовых мест. Свердловскую область представляли 42 команды по разным видам спорта.

В завершение игр наградили победителей и отметили самый лучший регион. Победителем XI Всероссийских летних сельских спортивных игр стала Тюменская область, на втором месте Омская область, на третьем месте - Саратовская область. На церемонии закрытия таличанам вручили Кубки, медали, грамоты, планшеты, футболки, бейсболки.

Стоит отметить, что согласно официальной информации на торжественном открытии XI Всероссийских летних сельских спортивных игр присутствовало 12 тысяч человек.

С. Колмакова
Фото из архива
В. Лебедевой

КУЛЬТУРА

Необычный выпускной

Детская студия «Лесенка» выпустила своих первых дошколят

Год назад при библиотеке пос.РТС впервые заработала детская студия. Ее посетителями тогда стали 8 малышей и их мамы. Ребятушки с удовольствием проводили время в читальном зале библиотеки, пели, рисовали, учили стихи и ходили на экскурсии.

Создать такую группу малышей в возрасте от полутора до 3 лет тогда удалось благодаря помощи Библиотечно-информационного центра Талицкого городского округа. «Это стало новой формой работы Библиотечно-информационного центра, которая позволяет охватить все направления в развитии детей, готовящихся пойти в дошкольные учреждения. В течение года мы старались провести для них такие занятия, которые пригодятся в детском саду. Дети научились рисовать, прибирать игрушки, танцевать и делать зарядку. 24 июля у нас прошел летний «яблочный» выпускной», - рассказывает руководитель детской студии, библиотекарь Татьяна Чурикова.

Нарядные и счастливые дети, как и полагается выпускникам, вспомнили все, что было в течение учебы, поделились

знаниями и получили сладкие призы и яблоки. Необычно представила юных воспитанников Татьяна Чурикова. На большом плакате руководитель «Лесенки» нарисовала большую яблоню, она была полна урожая. На красных яблочках светились лица всех дошколят. Каково же было удивление ребят, когда они увидели себя на большом дереве!

«Мне хотелось показать детям то, как дерево может быстро вырасти и принести свои плоды. Точно так же, как и наши дети растут и развиваются, познают новое и делятся этим с другими. Приятно осознавать, что все, что мы сделали в течение учебного года, пригодится им в дальнейшем», - говорит Татьяна Чурикова.

Время за песнями, танцами и рассказыванием стихов пролетело быстро. Подошел к концу выпускной. Дети и их мамы разошлись по своим домам, а библиотека поселка РТС на миг опустела, не стало слышно детских голосов. Но это всего лишь на время. К новому учебному году Татьяна Чурикова планирует набрать новую группу, участником которой может стать и ваш ребенок до трех лет.

Анжелика Горина.
Фото Татьяны Чуриковой.



ПРАЗДНИК

Запомнится надолго

Свой 306 день рождения отметило село Горскино

Замечательное событие произошло в районе в субботу: 30 июля свой 306 день рождения отметило село Горскино.

Казалось сама природа преподнесла подарок жителям села. Нежаркий день, небо закрыто тучами, но на село не упало ни одной капли дождя, и праздник удался. Красочно украшенный Дом Досуга и парк встречали гостей и жителей села музыкой, запахами пирогов и шашлыков, выставками, батутами. В торжественной

части было уделено внимание многодетным семьям, долгожителям села и малышам, недавно появившимся на свет, семейным парам, отметившим в этом году юбилейные даты, активистам села, творческим людям. Все были награждены грамотами и подарками. В честь их зажгались звезды, а дети и известный в округе коллектив «Ивушка» радовали всех своими песнями и танцами. От благотворительного фонда Баринова достойные жители были награждены

дипломами и статуэтками «Честь и достоинство» и «Во славу материнства». А семья Нагибиных, Павла Петровича и Валентины Григорьевны, которая отметила в 2016 году 70 лет совместной жизни, была награждена Дипломом и знаком "Во славу семьи, любви и верности».

Порадовали своими выступлениями и гости праздника: коллективы Казаковского, Смолинского, Басмановского, Талицкого КДЦ. Клоуны из Бутки порадовали детей конкурсами и шутками. Закончился

праздник ярким салютом. Все жители села и гости благодарят коллектив Горскинского Д.Д. за прекрасный праздник, за ту доброжелательную атмосферу, которая царил на празднике. Этот день, День нашего села, нам всем запомнится надолго! Спасибо! Будем рады снова собраться все вместе.

Дерябина Светлана
г. Асбест.

ДЕНЬ ПОЛЯ-2016

Зёрнышко к зёрнышку

Стало доброй традицией у земледельцев района перед началом уборки собираться для обмена опытом и наработками проведения полевых работ



На кукурузном поле в СПК «Заря»

Нынешний выездной районный семинар «День поля» состоялся 4 августа. В мероприятии приняли участие начальник Талицкого управления АПК и продовольствия Владимир Берсенёв, специалисты управления АПК, руководители СПК и КФХ.

«День поля» охватил территорию шести хозяйств. Вот уж где воочию довелось убедиться в справедливости русской поговорки, что летний день год кормит.

Поездка началась с посещения СПК «Заря». Свои владения показывали гостям председатель СПК Николай Завьялов и главный агроном хозяйства Евгений Воложанин. Показывали поля под д. Москвиной. Вот поле, где растёт овёс, вот пшеничное. По пути нам попадаются «ЗИЛы», они возят сенаж. Вдалеке гудит трактор Т-150, пашет пары. А вот на поле заходят два зерноуборочных комбайна. Работа в хозяйстве кипит.

И, конечно же, Николай Семёнович не удержался и показал свои кукурузные владения. Что и говорить, на фотографии – одно, а видеть своими глазами – совершенно другое дело. Впечатление этот кукурузный «лес» произвел, в нем можно легко заблудиться среди почти трёхметровых стеблей и большими зерновыми початками. И снова возникла мысль, которую тут же подтвердил Н.С. Завьялов: а ведь без соблюдения всех агротехнических норм и правил, без должного ухода, химической прополки такого урожая вряд ли можно было добиться. То есть приобретают наши



Фермер М. Глазырин



Н.С. Завьялов и В.В. Михайлов в поле

хозяйственники и необходимый опыт по выращиванию, как ее называли во второй половине 50-х, начале 60-х годов прошлого века, «царицы полей» – кукурузы.

Владения СПК «Труд» тоже начали осматривать с кукурузных полей. Представлены два сорта «Родник» и «Рост 130». Далее смотрим поле с ячменём тюменской селекции «Зенит». Все дружно итожат: «Пора молотить». Высоко оценили и пшеницу. «В прошлом году с этого поля собрали урожай 32 центнера с гектара, – рассказывает председатель СПК «Труд» Алексей Калугин. – Нынче ждём столько же». Алексей Павлович – молодой руководитель, в этой должности только второй год. До этого три года работал агрономом в хозяйстве. Сейчас агрономом в хозяйстве трудится опытный специалист Сергей Скипин. Также порадовала присутствующих люцерна второго укоса.

В СПК «Яр» смотрели поля с кормовыми культурами – горохом и овсом с викой.

Далее по маршруту в КФХ Глазырина М.В. Максим Владимирович удивлял всех полем с масленичной культурой – рапс. Так увлекательно рассказывал, что ещё один

фермер Сергей Пыжьянов решил в будущем тоже заняться выращиванием этой культуры.

«Вот поле с ячменём сорта «Сонет» четвертой репродукции», – начал экскурсию по своим владениям председатель ЗАО «Талицкое» Виталий Михайлов. Далее идут поля с пшеницей сорта «симбирцит». В некоторых местах она легла. Начали спорить, в чём причина: в густоте посевов, в избытке гербицидов или в тяжёлом колосе. У каждого на этот счёт своё мнение.

В это же день в хозяйстве молотили поле в 35 гектаров с горохом сорта «Джекпот». Это высокоурожайный сорт, усатой формы, устойчивый к полеганию и растрескиванию бобов.

«Нынче радуют ячмень и пшеница», – показывая свои поля, рассказывает председатель ПСК «Колос» Григорий Шубин. Ожидается урожайность 35–40 центнеров с гектара. Это хозяйство единственное в районе, где посеяна гречиха. Поле площадью 30 гектаров. Гречиха уже заканчивает цвести. Здесь ожидают урожайность 15–18 центнеров с гектара.

Руководители всех хозяйств – участников районного мероприятия согласились, что поля этого хозяйства достойны внимания. «Колос» – предприятие, оснащённое высокопроизводительной техникой, возраст которой не старше пяти лет.

В общем, главный летний семинар аграриев – День поля – получился насыщенным и плодотворным. Было на что посмотреть и чему поучиться.

Наталья Стихина.
Фото автора.



ФЕСТИВАЛЬ

Гулянье на горе Гляден

На праздник шли целыми семьями, от мала до велика



С 6 по 7 августа 2016 года в селе Беляковском прошел VII традиционный фестиваль казачьей культуры «Гулянье на горе Гляден», учредители и организаторы фестиваля администрация Талицкого городского округа, казаки Талицкого городского округа, муниципальное казенное учреждение Талицкого городского округа «Информационный культурно - досуговый центр», Мохиревская управа.

Фестиваль посвящен памяти казаков-первооткрывателей, некогда павших смертью храбрых в неравном бою с кочевниками на горе Гляден. В 2016 году дата проведения фестиваля 6 августа совпала с днем гибели казачьего атамана Ермака Тимофеевича.

На правом берегу реки Пышмы неподалеку от села находится гора Гляден, про которую митрофорный протоиерей Владимир Зязев сложил красивую поэму. На горе стоит большой крест - памятник погибшим казакам. После утренней молитвы казаки двинулись крестным ходом к горе Гляден, на которой была совершена панихида благочинным Талицкого благочиния священником Стефаном Козловым по погибшим казакам.

Пополудни над поляной в центре села разливался колокольный перезвон звонницы, пришло время для

открытия фестивального гала-концерта. Торжественно фестиваль «Гулянье на горе Гляден» открыли председатель Законодательного собрания Свердловской области Людмила Бабушкина и заместитель председателя Правительства Свердловской области, атаман Оренбургского войскового казачьего общества Владимир Романов. Гостями фестиваля стали глава администрации Талицкого городского округа Е.Г. Забанных и другие официальные лица района.

На праздник шли целыми семьями, от мала до велика. В этом году фестиваль собрал около 30 фольклорных ансамблей из Трехозерского КДЦ, Куяровского КДЦ, Смолинского КДЦ, Казаковского КДЦ, Буткинского КДЦ, Мохиревского, Троицкого, Н-Катарачского ЦНК, Буткинского ДДТ, Луговского дома культуры, Еланского КДЦ, РИКДЦ «Юбилейный». На сцену выходили: есаул станицы им. Н.И. Кузнецова Е. Быхнюк, фольклорный ансамбль «Веселушки», вокальный ансамбль «Раздолье», хор «Русская песня», танцевальная группа «Актив», хор «Родники», обрядовая группа «Скоморошинки», народный фольклорный коллектив «Родники души», вокальный ансамбль «Сударыня». Настоятель Беляковского храма Владимирской иконы Божией Матери отец Сергей и С. Кривокорытова исполнили песню «Духовный сад». Программа фестиваля была разнообразной и не ограничивалась выступлением фольклорных коллективов. Множество творческих коллективов и казачьих братств из Свердловской области показали, чем сегодня славятся казаки. Затем в рамках фестиваля прошли народные состязания, эстафеты, молодежьи забавы, в которых приняли участие все желающие. Также в программу «Гулянья на горе Гляден» входят танцы, народные игры, частушки, можно было попробовать блюда казачьей кухни. Казаки, казачки, их дети, а также местные жители села смогли проверить и показать свою удаль, ловкость, силу, выносливость в казачьих состязаниях, несмотря на 30-градусную жару. Здесь также была



организована площадка для проведения этнических игр с казачатами. На поляне каждый желающий мог проявить меткость в стрельбе или метании ножей. Большой интерес у гостей праздника вызвал мастер-класс по фланкировке шашкой, стрельбе из пневматического и страйкбольного оружия, предоставленным специалистами по работе с молодежью МБУ ТГО «Спорт-сервис». Любый желающий мог принять участие в мастер-классах по плетению бус, изготовлению корзин из ивовой лозы, свистулек из бересты, прядению, изготовлению оберегов, изготовлению корзин из газет, по ткачеству поясов.

В конкурсе «Казачья традиционная хореография» (кадриль, пляска) участвовало шесть коллективов, и диплом за первое место организаторы фестиваля вручили Нижне-Катарачскому ЦНК. Второе место принадлежит Горбуновскому ЦНК за выступление обрядовой группы «Скоморошинка». За третье место диплом вручили фольклорному ансамблю «Веселушки» Пионерского ИКДЦ.

Культурно-досуговыми центрами на фестивале были представлены казачьи забавы. В конкурсе «Казачьи игры и забавы» победу одержал Горбуновский ЦНК, второе место у Н-Катарачского ЦНК, третье место у Еланского КДЦ. Оргкомитет фестиваля оценивал представленные подворья, которые участвовали в конкурсе «Казачье подворье». Буткинскому КДЦ был вручен диплом за лучшее оформленное подворье. Второй диплом вручили подворью Еланского КДЦ, диплом за третье место был вручен Трехозерскому КДЦ.

Ещё один из конкурсов заключался в мастерстве приготовления традиционных блюд «Казачья походная кухня». Угощали подворья казачьей кухней, чаем с пахучим разнотравьем, квасами, пирогами, рыбой, кулешом, потапцы. Жюри необходимо было определить самую лучшую походную кухню, и, по его решению, самые лучшие блюда и напитки были предложены Мохиревской управой, Пановским и Еланским КДЦ.

Казаки станицы им. Н.И. Кузнецова благодарят Главу Талицкого городского округа А.Г. Толкачева за предоставленную возможность угостить гостей и участников фестиваля горячей кашей и чаем.

Славится земля талантами, народными традициями и богатой культурой, в которой особое место занимает культура казачества. В наши дни возрождается огромный интерес к этой культуре, и свидетельством этому может служить замечательный фестиваль «Гулянье на горе Гляден», который объединил в себе дружбу, товарищество, обычай, традиции, гостеприимство.

С. Колмакова.
Фото автора.



ДАТА

Пловец..

Жил в п.Троицком Соколов Александр Владимирович, у которого был автомобиль «Газ-21» - Волга. Весной 1982 года работал я с прибором «Фара» и выявлял водителей, нарушающих правила дорожного движения – скоростной режим. Вот на большой скорости «летит» та самая «Волга». Водитель Соколов проигнорировал мои требования остановиться и стал угонять, в итоге все мои попытки догнать его не увенчались успехом....

Я запомнил государственный номер машины и написал рапорт на имя начальника ГАИ. Филимонов К.А. вызвал водителя к себе на беседу и изъял у него водительское удостоверение, небрежно бросил «права» в сейф и сказал: «... получишь «корочки» тогда, когда с Александром (показал на меня) отдежуришь на личном автомобиле неделю вечерами». Соколов согласился, и в первый же вечер, в пятницу, мы поехали в рейд, в село Бутка.

В самой Бутке было спокойно, и мы поехали дальше, в деревню. Патрулируя улицы в с.Басмановском, мы встретили мотоциклиста без шлема, на мотоцикле «Минск». Я вышел из машины и жезлом показал, что необходимо остановиться. Водитель развернулся и стал угонять, а мы его преследовали. Доехав по пешеходному мостику через большой овраг, мотоциклист на другом берегу заглушил двигатель, а я с дружинником побежал в сторону мотоциклиста. Увидев нас, он попытался запустить двигатель своего «Минска», но, на наше счастье, у него это не получилось.

Он бросил мотоцикл и вплавь стал переплывать речку. Табельное оружие мы с собой не брали, но у меня был стартовый пистолет. Я несколько раз выстрелил в воздух, однако нарушителя это не испугало, он убежал.

В понедельник, после обеда, вызывает меня к себе замполит Обласов М.Т. и дает прочитать жалобу, в которой сам нарушитель пишет, что мы в него стреляли, и даже рисует, как пули скачут по водной глади. Все, наверное, помнят, как в детстве бросали на воду камушки. Я ответил Михаилу Тарасовичу, что в тот день табельное оружие, пистолет «Макарова» не брал. Обласов вызвал к себе дежурного по району милиции Костылева Г.П. (он дежурил в прошлую пятницу), который подтвердил мои слова. Нарушителю дали ответ. Через несколько дней мотоциклист пришел в ГАИ за мотоциклом, я составил протокол и выдал мотоцикл нарушителю. Александр Соколов был отличным водителем, и каждый вечер у нас был «урожайным» на нарушителей правил дорожного движения.

Строгий выговор

В 1987 году управлением ГАИ проводилась проверка деятельности ГАИ г.Талицы. В то время я был старшим инспектором ДПС, и в мои должностные обязанности входило проводить негласные проверки несения службы инспекторами ДПС. Как и во всех подразделениях органов внутренних дел составлялись планы работы на месяц, квартал и год.

В моем годовом плане было запланировано провести не менее 24-х негласных проверок в год, а командир взвода запланировал 18 проверок, план по проверкам он выполнил на 100%, а я провел негласных проверок - 21. Но с меня потребовали объяснение, в котором я написал, что 30 дней был в г.Ижевске на курсах повышения квалификации и что за оставшиеся 10 дней до Нового года я наверстаю упущенное.

Но все же мне был объявлен строгий выговор, который с меня сняли только через шесть месяцев, когда мы с напарником задержали угнанный из гаража на Комплексе, п.Троицкий, автомобиль. Сколько было лично мною задержано угонщиков, я уже не помню. Но на всю жизнь запомнил, что планы пишутся для того, чтобы их исполнять точно и в срок. Так, в июле 2006 года на трассе Екатеринбург – Тюмень погиб в дорожно – транспортном происшествии мой сотрудник отделения ГИБДД, работники Управления ГИБДД немедленно выехали к нам в Талицу с проверкой, которая началась с планов ИВР (индивидуально – воспитательной работы). Планы были составлены на высоком профессиональном уровне, и я избежал наказания.

Некоторые эпизоды остались у меня в памяти: это и задержание угонщиков и автомобиль «Волга» из гаража СУ – 6, это и автомобиль «УАЗ» Тугулымского ОВД.

За «УАЗик» меня в милиции поощрили премией в 30 рублей, а Управление внутренних дел наградило ценным подарком. В то время я стажировал Неупокоева Сергея Борисовича, впоследствии ставшего начальником уголовного розыска Талицкого ОВД.

А.Ельцин.



МАЛАЯ РОДИНА

ЗАРЕЧНАЯ: ВЧЕРА, СЕГОДНЯ.

Жизнь и судьба

На праздник собралось больше сотни гостей

Такой праздник прошел в Куяровской Заречной 23 июля с.года. Торжество организовал Куяровский КДЦ – руководитель Сидорова Маргарита Николаевна.

Хотя на сегодняшний день население деревни составляет 34 человека, на праздник собралось больше сотни гостей. Приехали потомки коренных зареченских жителей из городов Свердловской области и даже столицы нашей Родины – Москвы. Цель встречи была не только развлекательная, но и познавательная. Между музыкальными номерами гости насыщались знаниями о всей истории зареченцев. Когда появилось это поселение, о фамилиях первых основателей – Суворове Борисе и Субботине Иване, о географических названиях, связанных с д. Заречной, о первых сельхозпредприятиях и их руководителях, о знаменитых людях, о фронтовиках и тружениках тыла, статистические сравнения по

количеству населения д Заречной в разные годы. В концертных номерах приняли участие и взрослые артисты и дети. Особенно бурные аплодисменты получали дети школьного возраста и дошкольного. Причем самые маленькие артисты были представительницы г. Москвы. Юные артисты были потомки коренных зареченцев – внуки и правнуки.

Визуально с историей жителей д. Заречной гости познакомились с выездной выставкой краеведческих альбомов Куяровской библиотеки – «Альбомы на скамейке». Огромную подготовительную работу провели сотрудники Дома культуры. Разработка сценария, подготовка музыкальных номеров, репетиции с юными певцами, выбор улицы, где будет удобно и комфортно гостям расположиться. И не зря была проведена такая кропотливая работа. Обстановка была раскрепощенная, свободная. Танцевали,

подпевали. А представительница большого семейства Ивановых – Татьяна Леонидовна прочитала большую поэму о жизни зареченцев с конкретными именами ее односельчан, где было много доброго юмора и нежности к своим землякам.

Население попросило меня выразить благодарность организаторам праздника через газету. Но донесли и такое обидное мнение: «Фу, че там было хорошего!» Я понимаю его, прошедшего к окончанию, завершению встреч. Шел с расчетом, что тут спиртное – рекой, пьяные компании, с которыми можно нахалюв напиток. Но, увы, этих «радостей» не было и поэтому в сердце возникла горечь и обида.

Ю.Хомутова, библиотекарь Куяровской библиотеки.

К ДНЮ ФИЗКУЛЬТУРНИКА

50 лет в строю



От этих цифр захватывает дух. Ведь уже после 25 учителю полагается пенсия по выслуге лет, и все знают - даром государство никому и ничего не дает. Учительский хлеб нелегко. А наш герой перекрыл этот срок аж вдвое. Николай Николаевич Белонозов – преподаватель физической культуры, имеющий единственную запись в

трудовой книжке, датированную 1966 годом.

Юбилеев у него, начиная с четвертьвекового, было немало, немало было и публикаций. Замечательных и справедливых. Судьба одарила меня возможностью встреч с нашим героем в разные периоды его жизни. Вот несколько коротких зарисовок о нем.

ЕГО УЧИТЕЛЯ

«За детство благодарное наше спасибо, родная страна». Счастливым не значит легким, но счастье труда, счастье познаний были у Николая, несомненно. Преподавателями физкультуры в Талицкой школе-интернат в те годы, когда он там учился, были великолепные мастера своего дела: Александр Константинович Аполлонов и Геннадий Петрович Шаламов. Первый был знатоком легкой атлетики и спортивных игр. Его воспитанники были призерами республиканских соревнований школьников. Геннадий Петрович отменный гимнаст, лыжник-гонщик. А немного погодя он станет еще и первооткрывателем такого экзотического вида спорта для Талицы, как прыжки на лыжах с трамплина. А летний спортивно-трудовой лагерь школы! День начинался с пробежки по лесным дорож-

кам, гимнастики и, конечно, купания в Ургинском пруду. Здесь учили всему: старших – водить трактора и комбайны, средних – косить, грести, метать – словом, вести все работы на покосе, а младших – полоть сорняки, собирать ягоды в саду. Но. Все это до обеда, а после – снова спорт, музыка, песни. И одаренный от Бога Николай, взявший все лучшее у своих наставников, в 18 лет сам становится в ряд с ними.

ПИОНЕРСКИЙ ЛАГЕРЬ «ДРУЖБА»

Летом 1976 Николай Николаевич начальник лагеря. В том году я впервые увидел его в «деле». Это был класс! Все три недели в лагере шла своя Олимпиада. Пионерские отряды – команды стран – боролись за победу в легкой атлетике, волейболе, футболе, настольном теннисе. И не было проигравших. Крепкое спортивное здоровье, прекрасное настроение были наградой для всех.

ОДИН ИЗ ЛУЧШИХ

Многим и многим сотням своих учеников Николай Николаевич помог раскрыть свой дар. Мне же запомнился один из его воспитанников – спринтер милостью Божьей – Михаил Альшевский. Не знаю другого такого бегуна, регулярно бежавшего 100м за 11 секунд.

СЕГОДНЯ

И сегодня наибольшие успехи подопечных Николая Николаевича связаны с легкой атлетикой и волейболом. Они среди победителей в легкоатлетическом троеборье у пятиклассников и бронзовые призеры в волейболе у девочек в ТГО. А это, доложу я вам, непростое дело - добиваться успехов и на пятидесятом году своей карьеры. А впрочем, попробуйте сами.

Присоединяюсь ко всем традиционным пожеланиям юбиляру, которые уже звучали и будут еще звучать. От себя же добавлю: «Здоровья желаю на долгие лета».

Микушин Юрий Николаевич.

БЛАГОДАРИМ

Профессионалы своего дела

Есть такое замечательное свойство у людей: эффективно, с высоким мастерством, качественно и надежно выполнять сложную деятельность. Речь идет о профессионализме.

И еще не менее ценное свойство: чувствовать, сопереживать и помогать людям, быть готовым совершать безвозмездные поступки в интересах других. К сожалению, в наше время это свойство, называемое отзывчивостью, редкая черта характера.

И тем больше восхищения, благодарности, радости, когда встречаешь у людей эти положи-

тельные качества.

С высоким профессионализмом и отзывчивостью встретилась я, когда обратилась за помощью к работникам и начальнику участка ООО «Мелиострой» Манзибуру Николаю Анатольевичу, которые в данное время строят дорогу за линией в поселке Троицком. Моя просьба заключалась в следующем: убрать вековые тополя на территории школы и подготовить площадку для школьного автобуса.

Было очень приятно ощущать со стороны работников ООО «Мелиострой» оперативность и технически грамотное отношение к работе.

Хочется выразить благодарность за оказанную спонсорскую помощь, благодаря которой нашим школьникам больше не угрожает опасность и нам наконец-то выделяют автобус для подвоза школьников.

Примите наше искреннее восхищение вашему профессионализму и человеческой отзывчивости, мы хотим пожелать всему вашему коллективу крепкого здоровья и безграничного счастья!

Директор МКОУ СОШ № 62 Лебедева Людмила Никифоровна.

ФОТОЛЕТОПИСЬ

«Старая фотография рассказывает»

«СТАРАЯ ФОТОГРАФИЯ РАССКАЗЫВАЕТ». В ней могут принять участие все, кто хотел бы увидеть дорогой сердцу снимок в газете. Это могут быть документальные снимки с изображением каких-либо исторических событий, культурно-массовых или спортивных мероприя-

тий, старых зданий, природных ландшафтов, а также групповые, одиночные или семейные портреты. Каждая фотография должна сопровождаться информацией о том, когда и где она сделана, что на ней изображено (или кто изображен), от кого получена.



60-е годы. Кузнецова Татьяна Сергеевна (идеологический отдел РК КПСС) вручает грамоту Сизиковой Елене Константиновне, директору станции юннатов, за участие в конкурсе «Цветочный город». Фото Т. А. Крошкиной.

Поздравляем!



12 августа отметит свой юбилейный день рождения любимая мама, бабушка, прабабушка Бучельникова Галина Никифоровна. В глазах твоих видны радость и грусть, Но, поверь, печалиться не надо, Настроенье прекрасным будет пусть, Твои года – богатство и награда. Милая, родная, хорошая наша, Поздравления с 75-летием прими от всей души, Пусть каждый день дарит только счастье, Пусть непременно сбудутся мечты.
Дети, сестра, внуки и правнуки.

ОПЫТНАЯ БРИГАДА ВЫПОЛНИТ СТРОИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ
Кровля, сайдинг, внутренние работы!
Материал, доставка, скидки!
Тел.: 8 (909) 019-95-22.

perfilvideo
(34371) 4-99-50
+7 950 552 40 90
http://vk.com/perfilvideo
http://www.ok.ru/perfilvideo
www.perfilvideo.com

ВИДЕОСЪЕМКА:
- СВАДЕБ - ВЫПУСКНОЙ В ШКОЛУ
- ЮБИЛЕИ - ВЫПУСКНОЙ В ДЕТСКОМ САДУ
- КОРПОРАТИВОВ - ДНЕВ-СТОИ
- ДНЕВ РОЖДЕНИЯ - ВСТРЕЧА НА РОДОРОМ
- И ДР.

Кроссворд



ГОРИЗОНТАЛЬ

1. Аквариумная рыбка.
4. Планка для вычерчивания прямых линий.
6. С/х профессия.
7. Древняя счетная доска.
9. Верный друг Пятницы.
10. Смертельно ядовитый морской моллюск.
12. Саркофаг.
14. Перуанская валюта.
15. Сердечное заболевание.
16. Многолетний лук.

ВЕРТИКАЛЬ

1. Правитель, повелитель парабаски.
2. Точка небесной сферы.
3. Дугообразное перекрытие.
4. Пьеса Аристофана.
5. Владелец телефона.
6. Столица Сенегала.
- 8 Игральные
11. Династия итальянских скрипичных мастеров.
13. Опера Т. Тиграняна.
14. Богиня, родившая солнце /миф/

ОТВЕТЫ на кроссворд, опубликованный в № 31 от 4.08.16г.

По горизонтали:

1. аппендикс, 6. навал, 8. шавка, 9. мат, 10. ржа, 11. обвал, 12. лак, 14. оса, 15. склад, 16. Акела, 17. острослов.

По вертикали:

2. пакет, 3. ковер, 4. анималист, 5. катамаран, 7. ломбард, 8. шаланда, 13. колос, 14. озеро.

Поздравляем!

12 августа отмечает свой юбилей УЛАНОВ Виктор Иванович. Ему исполняется 65 лет.



Желаем здоровья и личных успехов, Побольше улыбок, веселья и смеха, Жизни и юности в сердце горячем, Веры, надежды, удачи в придачу. Желаем здоровья, тепла и добра, Чтоб все неудачи сгорели дотла. Чтоб жить - не тужить, Пусть сбудется все, что еще не сбылось.
СПК 8-е Марта и Совет ветеранов

Поздравляем

13 августа отмечает 70-летний юбилей наша дорогая, родная сестричка Серебрянская Валентина Петровна.

Как же быстро летят годики. Не сладкая нам выпала жизнь, рано очень остались без родителей. Валюша заменила нам с братом маму, хотя и сама была девчонкой. Можно сказать, из школы ей пришлось сразу перейти во взрослую жизнь. Доучивалась Валя уже в вечерней школе и пошла работать в детские ясли. Потом поступила в г. Ирбит, на заочное дошкольное отделение и успешно закончила, став воспитателем детского сада. С детьми проработала 35 лет, отдавая им всю свою ласку, доброту и заботу. Валя постоянно повышала квалификацию, от воспитателя до методического работника. Когда ввели нулевой класс, то работала с шестилетками. А позднее, когда в детский сад «Ладушки» перевели начальные классы, работала вторым педагогом. За добросовестный труд в 1988 году была награждена медалью «Ветеран труда».



А ещё наша Валя активно занималась общественной работой на селе, вела агитационную работу, сама оформляла плакаты. Также участвовала в художественной самодеятельности. На всё находила время.

С нами ей не очень сладко приходилось, но она всё вытерпела, вынесла, не бросила нас, подняла на ноги. Мы с братом очень благодарны ей за всё, что она в нас вложила и к чему приучила.

А ещё наша Валюша такая мастерица шить! Бывало, сошьёт костюм

или платье, так и не отличить от покупного. Все удивлялись: неужели Валентина Петровна сама сшила. Заказов у неё всегда много было, а шила на простой ручной машинке. Днём на работе, да ещё дома хозяйство, так что шила чаще всего ночью. Шить начала с 6 класса, никаких курсов не кончала, самоучка, модели всякие сама придумывала. А сколько перешила костюмов для детского сада.

И до сих пор к ней обращаются с просьбой что-нибудь сшить. Правда, глаза у неё уже не те, но никому не отказывает. Вот такая наша Валюша мастерица.

Мы поздравляем тебя, наша сестричка, с юбилейным днём рождения! Желаем счастья, здоровья ещё на долгие годы.

*Не грусти, что волосы седеют,
Береги себя и не болей,
Потому что нет на белом свете
Человека ближе и родней.*

Сестра Людмила, брат Анатолий и все родственники.

Серебрянскую Валентину Петровну с юбилейным днём рождения поздравляют подруги и бывшие коллеги по работе.

*Памяти чудесные страницы
Иногда приятно полистать,
Опыт и радостью делиться,
Тем, о чём приятно вспоминать.
И сегодня в поздравленьях наших
Искренность, забота и тепло.
Пусть же в этот день на сердце Вашем
Будет радостно, легко, светло.*

с. Бутка.

ПРАЗДНИК

Девочка лета



31 июля в д. Б-Елань, во дворе дома № 16, по ул. Гагарина, был большой праздник «Девочка лета».

Собралось много детей и взрослых. Организатором праздника выступила Мазуркевич Любовь Анатольевна, староста нашего дома, бывший воспитатель-педагог. Стены были украшены рисунками. Праздник

открыли песней «Пусть всегда будет солнце». Участвовало семь девочек. Программа состояла из нескольких конкурсных заданий: визитная карточка, «алло, мы ищем таланты», демонстрация поделок, показ причёсок, костюмов, составление букетов из полевых цветов, приготовление салатов из овощей. Хочется назвать имена участниц: Угрюмова Лиза,

Баженова Юля, Гомзикова Алёна, Дудаладова Юля, Дудаладова Лиза, Шевелёва Лера, Квашина Алёна.

На суд зрителей были представлены интересные номера. Очень понравились салаты сестёр Дудаладовых «Божья коровка» и «На лесной полянке». А вообще все девочки молодцы.

По итогам всех конкурсных заданий первое место жюри присудило Гомзиковой Алёне, второе место – Угрюмовой Лизе и третье – Баженовой Юле. Жюри также присудило звание «Мисс очарование» Дудаладовой Лизе, а «Мисс талант» Гомзиковой Алёне. Все участницы получили грамоты и сладкие призы.

После играли, танцевали. Принимали участие и дети, и родители. Праздник прошёл весело, все были довольны и радостны. Весь праздник нам аккомпанировала наша уважаемая Анастасия Александровна Шихалёва. Спасибо ей большое. Фотографировала Шубина Лариса Михайловна. А столы, стулья, скамейки нам предоставила Н.Н. Дериглазова. Спасибо всем.

А напоследок хотелось бы сказать, что очень жаль, что нашим детям, молодёжи негде собраться. У нас нет ни клуба, ни спортивной площадки. А наши дети тоже талантливые, и они тоже хотят заниматься и спортом, и художественной самодеятельностью.

Р. Шимолина, д. Б-Елань.

Жить не для себя...



«Прекрасное далёко...» - каждый взрослый, услышав эту песню, останавливался и вспоминал: да, в детстве мечталось о многом. О чем же мечталось нашему руководителю, директору МКОУ «Троицкая СОШ №62» Лебедевой Людмиле Никифоровне? В первую очередь, наверное, хотелось простого семейного счастья, хорошей профессии, верных друзей. Всё ли сбылось? Много. О многом еще придется мечтать. Но ей ли, энергичному человеку, активному руководителю, не воплотить свои мечты в жизнь?

Лебедева Людмила Никифоровна всю жизнь отдает детям. А тот, кто работает с детьми, всегда молод. Сегодня, когда Людмила Никифоровна отмечает свой юбилей, можно со всей ответственностью заявить: да, наш директор молод и полна сил, в её арсенале множество идей, которые ожидают своего воплощения. Трудно ли ей? Несомненно. Приходится быть и психологом, и воспитателем, и хозяйственником. Да мало ли забот у директора? Никому же не известно кроме самой Людмилы Никифоровны, как ей приходится решать все проблемы! А их с каждым учебным годом становится всё больше и больше. Жизнь ускоряет темп, усложняются требования к обучению, и только дети остаются детьми - непосредственными, пытливыми, отличниками, проказниками, которые и вдохновляют педагогов на сложные шаги.

Общий педагогический стаж Людмилы Никифоровны – 44 года, из них в школе № 62 – 30 лет. Поначалу работала учителем физики, затем – завучем, и вот уже 20 лет она директор школы №62.

11 августа, когда Людмила Никифоровна будет праздновать свой юбилейный день рождения, её дом будет наверняка полон друзей. А мы, её коллеги, коллектив школы № 62, хотим пожелать Людмиле Никифоровне здоровья, неиссякаемой энергии, жизнелюбия, чтобы она всегда являлась примером для других!

Педагогический коллектив
МКОУ «Троицкая СОШ № 62».

Уважаемые предприниматели и руководители малых и средних предприятий Талицкого городского округа!

18 августа 2016 года в зале заседаний Администрации Талицкого городского округа г. Талица, ул. Луначарского, 59 в 14-00 часов состоится бесплатный семинар для субъектов малого и среднего предпринимательства.

В программе семинара:

1. Федеральный закон от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»:

- Сфера применения закона
- Организация и проведение плановых проверок
- Организация и проведение внеплановых проверок
- Документарная проверка
- Выездная проверка
- Срок проведения проверки
- Единый реестр проверок
- Порядок организации проверки.
- 2. Особенности прокурорской проверки.
- 3. Особенности налоговой проверки.
- 4. Трудовые отношения:

- Документы, которые не могут быть запрошены проверяющими налоговой службы, ФСС, Пенсионным фондом при проверке. Новое законодательное регулирование.

- Сроки выплаты заработной платы, вступающие в силу с 3 октября 2016 года, новый размер процентов за несвоевременную выплату заработной платы с 3 октября 2016 года, новая ответственность работодателей за нарушение трудового законодательства.

- Положение об оплате труда и иные локальные нормативные документы по предприятию.

Приглашаем принять участие в совещании руководителей малых и средних предприятий, индивидуальных предпринимателей Талицкого городского округа.

Предварительная запись по телефону: 2-13-62 (Берсенёва Тамара Юрьевна).

Глава Администрации
Талицкого городского округа Е.Г. Забанных

Порядок продления ежемесячной денежной выплаты на проезд учащимся из многодетных семей

Лето в самом разгаре, но до начала нового учебного года осталось совсем немного времени. И именно сейчас мы обращаемся к многодетным мамам и напоминаем порядок продления выплаты ежемесячного пособия на проезд учащимся из многодетных семей. Для продления выплаты в Управление необходимо в августе представить справку **только в случае продолжения учебы в 10 классе**. При переходе во 2-й, 3-й, 4-й, 5-й, 6-й, 7-й, 8-й, 9-й и 11-й класс обращаться в Управление не надо!

Для оформления пособия **первокласснику** обращаться с необходимым пакетом документов надо в сентябре. При себе необходимо иметь:

1. паспорт заявителя;
2. удостоверение многодетной семьи;
3. свидетельства о рождении детей;
4. справка об учебе ребенка в общеобразовательной организации;
5. справка с места жительства о составе семьи;
6. решение об установлении опеки или попечительства (при наличии);
7. договор о передаче в приемную семью (при нали-

чии);

8. справка о непредоставлении мер социальной поддержки согласно 709-ПП (для опекаемых детей).

Документы могут быть поданы в Управление социальной политики:

- через Многофункциональный центр, расположенный по адресу: г.Талица, ул.Пушкина, 1-а, лично или через законного представителя;

- почтой (с обязательным заверением нотариусом подписи заявителя и копий всех прилагаемых документов);

- с помощью портала государственных услуг Свердловской области: <https://www.gosuslugi.ru>

Для получения консультации об условиях и порядке назначения социальных пособий и компенсаций конкретно вашей семье с вашими индивидуальными условиями занятости можно обратиться в каб. № 1, № 32 или по телефонам: 2-57-99, 2-18-78.

Заместитель начальника Управления социальной политики по Талицкому району М.В. Берсенева.

Памяти Шевелёва Владимира Семёновича



8 августа 2016 года на 75 году ушел из жизни после тяжелой болезни Шевелев Владимир Семёнович - ветеран муниципальной службы администрации Талицкого городского округа, бывший глава администрации Завьяловского сельсовета муниципального образования «Талицкий район».

Шевелев Владимир Семёнович родился 10 августа 1941 года в деревне Шевелевой Талицкого района.

Владимир Семёнович прожил светлую и достойную жизнь, посвященную служению обществу, людям.

Вся его многолетняя трудовая деятельность была связана с работой в агропромышленном комплексе и органах местного самоуправления. Свой трудовой путь начал в 1956 году разнорабочим колхоза «Объединение», в 1960 году был призван в ряды Советской Армии, затем по окончании службы окончил курсы шоферов при Талицкой школе ДОСААФ и продолжил работу в колхозе «Объединение» шофером, бригадиром комплексной бригады, затем механиком. В 1977 году заочно окончил Красноуфимский совхозтехникум по специальности «Механизация сельского хозяйства». Владимир Семёнович в октябре 1985 года был избран председателем профсоюзного комитета колхоза «Объединение», три созыва избирался депутатом Завьяловского сельсовета, а на последней сессии в 1992 году был избран председателем этого сельсовета. Полученные в эти годы опыт, знания, присущие ему деловые и человеческие качества, ответственность, требовательность к себе и к другим,

организаторские способности стали основой для его дальнейшей успешной работы в качестве руководителя органа публичной власти, наиболее приближенного к населению. На должность главы администрации Завьяловского сельсовета Шевелев В.С. был назначен в июле 1992 года и посвятил муниципальной службе в исполнительно-распорядительном органе местного самоуправления – администрации муниципального образования «Талицкий район» (ныне Талицкий городской округ) 10 лет. А это ежедневная работа с населением территории, постоянное решение проблемных вопросов, особенно в трудные перестроечные времена, осложненные несвоевременной выплатой заработной платы, пенсий, расцветом талонной системы, взаимозачетов и бартера. Всем старался Владимир Семёнович помочь словом и делом, найти выход из трудных ситуаций.

Коллеги и все, кто работал, общался с Владимиром Семёновичем, ценили и

ценят его за профессионализм, работоспособность, оптимизм и энергию, спокойный и позитивный характер, доброжелательность.

Среди руководителей Талицкого района, жителей Завьяловской управы и сослуживцев он пользовался заслуженным уважением.

За свой труд Владимир Семёнович Шевелев неоднократно поощрялся Почетными грамотами и Благодарственными письмами руководящих органов Свердловской области, Талицкого района.

Светлая память о Владимире Семёновиче навсегда сохранится в наших сердцах.

Глава Талицкого городского округа, Глава администрации Талицкого городского округа, сотрудники и ветераны администрации Талицкого городского округа, Завьяловской управы, выражают глубокое соболезнование родным и близким покойного и разделяют горечь утраты.

БУРЕНИЕ И УСТРОЙСТВА СКВАЖИН НА ВОДУ.
 Договор, гарантия, рассрочка.
 Насос и шланг в подарок.
 Тел.: 8 922 165 62 56,
 8 900 197 40 21



БУРЕНИЕ СКВАЖИН.
 Ремонт скважин. Промывка. Пенсионерам скидка. Также проводим ремонтно-строительные и сварочные работы.
 Тел.: 8 922 201 13 98,
 8 967 85 652 17, 8 950 209 66 83



Машиностроительному предприятию в г. Каменск-Уральский на постоянную работу срочно требуются токаря и фрезеровщики, иногородним предоставляется общежитие.
 Тел.: 8-912-030-88-08.

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ. (ЗИЛ «Бычок», тент).
 Обращаться: Тел.: 8 9221041604.



УСЛУГИ НЖ
 V=4м3
 8 (963) 275 14 42,
 8 (922) 619 58 69.

ПИЛИМ, КОЛЕМ ДРОВА.
 8 932 612 35 05.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН
 КУРГАНАКВАСТРОЙ www.burenie45.ru
 Рассрочка на 12 месяцев, первый взнос от 1000 р.
 тел. 8-909-149-47-96 8 (3522) 55-03-61

ЗАКУПАЕМ КРС, ОВЕЦ, ЛОШАДЕЙ.
 Тел.: 8 904 386 65 92,
 8 922 103 41 41

БУРЕНИЕ СКВАЖИН
 в труднодоступных местах, чистка, промывка, установка станций. Пенсионерам скидка. Рассрочка, гарантия.
 Тел.: 8 922 2245 218,
 8 904 167 17 49



ПОХОРОННАЯ СЛУЖБА
 Могила - 3900, обитый гроб - от 2 200, катафалк - от 750 р. в час. Оградки, памятники, столовая.
ХРАМ. Тел.: 8 922 162 16 98,
 2-11-30, 8 922 218 46 14
круглосуточно

КОМБИКОРМ (богдановичский, шадринский), пшеница, овес, ячмень, дробленка, горох, семечки, соль-лизунец, корм для собак, сухое молоко для животных, ПРОСО, отруби, сено, ЦЕМЕНТ. Доставка. Тел.: 8 902 2624 713

Татуаж (перманентный макияж) бровей, век, глаз.
 8 922 227 50 79.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ
 + насос и шланг в подарок!
 + рассрочка
 + скидки
 + гарантия
 Опыт работы 8 лет!
 8 9324 700-700

ЩЕБЕНЬ, ПЕСОК, ДРОБЛЕНКА, ПШЕНИЦА, ЯЧМЕНЬ, ГЛИНА.
 Тел.: 8 922 152 69 69,
 8 932 614 91 09

ДИАГНОСТИКА
 ЭЛЕКТРОННОЙ СИСТЕМЫ АВТОМОБИЛЯ

- АКПП
- Инжекторных и дизельных двигателей
- Промывка инжектора и форсунок

953 821 43 12



Управление по регулированию имущественных и земельных отношений Талицкого городского округа уведомляет о возможности предоставления следующих земельных участков:

для индивидуального жилищного строительства в аренду сроком на 20 лет, площадью 1850 кв.м с местоположением: Свердловская область, Талицкий район, г. Талица, примерно в 23 метрах по направлению на юг от ориентира – жилого дома, расположенного за границами участка по адресу: Свердловская область, Талицкий район, г. Талица, пер. Рабочих, д. 1;

для индивидуального жилищного строительства в аренду сроком на 20 лет, площадью 1500 кв.м с местоположением: Свердловская область, Талицкий район, д. Луговая, примерно в 100 метрах по направлению на северо-восток от ориентира – жилого дома, расположенного за границами участка по адресу: Свердловская область, Талицкий район, д. Луговая, ул. Советская, д. 2;

для индивидуального жилищного строительства в аренду сроком на 20 лет, площадью 5000 кв.м с местоположением: Свердловская область, Талицкий район, с. Уецкое, примерно в 20 метрах по направлению на юго-восток от ориентира – жилого дома, расположенного за границами участка по адресу: Свердловская область, Талицкий район, с. Уецкое, ул. Хвойная, д. 4;

для строительства индивидуального жилого дома в аренду сроком на 20 лет, площадью 5000 кв.м с местоположением: Свердловская область, Талицкий район, д. Бор, примерно в 40 метрах по направлению на северо-запад от ориентира – дома, расположенного за пределами участка по адресу: Свердловская область, Талицкий район, д. Бор, ул. Победы, д. 26 с кадастровым номером 66:28:1701001:63.

Заинтересованные в предоставлении земельных участков граждане вправе, в течение тридцати дней со дня опубликования и размещения извещения, подать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка.

Подать заявление и ознакомиться со схемами расположения земельных участков, в соответствии с которыми предстоит образовать земельные участки, можно по адресу: Свердловская область, Талицкий район, г. Талица, ул. Советская, дом 65 (кабинет № 6).
 График приема: понедельник, среда с 8-00 до 16-00, перерыв с 12-00 до 13-00.
 И.о. начальника Управления **О.В. Коростелева.**

Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение Свердловской области «Талицкий лесотехнический колледж им. Н.И.Кузнецова»

Лауреат конкурса «Европейское качество» в номинации «100 лучших ССУЗов России» 2011, 2012, 2013 годов
 Государственная лицензия: 66.101 № 0003254 от 19.03.2012г.
 Свидетельство о государственной аккредитации: 66А04 № 0000054 от 25.09.2014г.

Отделение подготовки специалистов среднего звена объявляет набор на 2016-2017 учебный год по специальностям:

Очное обучение за счет средств областного бюджета:

КОД	СПЕЦИАЛЬНОСТИ	Сроки обучения на базе 9 классов
38.02.01	«Экономика и бухгалтерский учет»	3г.10м
21.02.05	«Земельно – имущественные отношения»	2г.10м
23.02.04	«Техническая эксплуатация подъемно-транспортных, строительных, дорожных машин и оборудования»	3г.10м
35.02.12	«Садово-парковое и ландшафтное строительство»	3г.10м
08.02.01	«Строительство и эксплуатация зданий и сооружений»	3г.10м

Заочное обучение за счет средств областного бюджета (бесплатное):
 08.02.09 «Монтаж, наладка и эксплуатация электрооборудования промышленных и гражданских зданий»
 23.02.04 «Техническая эксплуатация подъемно-транспортных, строительных, дорожных машин и оборудования»

Заочное обучение с возмещением затрат на обучение (платное):
 38.02.01 «Экономика и бухгалтерский учет»
 21.02.05 «Земельно – имущественные отношения»

Прием без экзаменов на общедоступной основе
 Приемная комиссия: г.Талица, ул. Луначарского, 81. Тел. 8(34371) 2-16-71
 E-mail: tall@mail.ru; Сайт в Интернете: http://talk.ru; Страница в контакте: http://vk.com/tlk2012

Отделение подготовки квалифицированных рабочих и служащих объявляет набор на 2016-2017 учебный год по профессиям:

Очное обучение за счет средств областного бюджета:

КОД	ПРОФЕССИЯ	Образование	Сроки обучения
38.01.02	«Продавец контролер-кассир»	9 классов	2г. 10 м.
19.01.17	«Повар, кондитер»	9 классов	2г. 10 м.
23.01.03	«Автомеханик»	9 классов	2г. 10 м.

Очное обучение с полным возмещением затрат на обучение (платное)

КОД	ПРОФЕССИЯ	Образование	Сроки обучения
43.01.02	«Парикмахер»	11 классов	10м.

Прием без экзаменов на общедоступной основе
 Приемная комиссия: г.Талица, ул. Кузнецова, 73. Тел. 8(34371) 2-14-46
 E-mail: tall@mail.ru; Сайт в Интернете: http://talk.ru; Страница в контакте: http://vk.com/tlk2012

БУРЕНИЕ СКВАЖИН НАСОС И ШЛАНГ В ПОДАРОК
 Тел.: 8-922-175-75-76
 Большой опыт работы.

РЕМОНТ КВАРТИР, ДОМОВ. ВСЕ ВИДЫ СТРОИТЕЛЬНЫХ И ОТДЕЛОЧНЫХ РАБОТ. КРОВЛЯ, ФУНДАМЕНТНЫЕ РАБОТЫ. ОТОПЛЕНИЕ. САНТЕХНИКА. ПЕЧИ, КАМИНЫ. УСЛУГИ ЭЛЕКТРИКА. СВАРОЧНЫЕ РАБОТЫ. МОНТАЖ САЙДИНГА.
 Тел.: 8 922 60 80 918.

ДОБОРНЫЕ ЭЛЕМЕНТЫ
 конек, ветровая планка и т.д., углы, отливы и т.д.
 8 932 617 03 37

